

雨停后,张庆利又从水帘洞继续“跪行”泰山

“无腿行者”一下午登上中天门

本报泰安9月9日讯(记者 邵艺谋) 在泰山水帘洞牌坊附近休息了一晚后,9日上午“无腿行者”张庆利继续征服泰山。一路上,无数好心人给他吃的和喝的东西,还有人给他塞钱。晚上7点左右,张庆利爬到了泰山中天门。

“今天路上很多游客给我塞东西,还有一名景区工作人员给了300块钱。”9日,跪行登山的“无腿行者”张庆利告诉记者,由于8日下午下起了雨,他不得已停了下来,在水帘洞附近的一个庙宇里休息了一晚上,还和庙宇的工作人员聊了挺长时间。

日早上7点40分,张庆利再次出发,向着中天门爬去。

下午6点,张庆利通过电话告诉记者,他距离中天门只剩下一百多米的台阶,大概一个小时就能上去,“上午下了一场雨,台阶很滑,我今天在路上摔了两跤。”张庆利说,安全起见,他今天爬得比较慢,每爬一段就停下来休息一会儿,“大概晚上七点多就能爬到中天门了。”

张庆利说,9日爬山途中有很多好心人帮助他,不断有游客给他塞一些东西,“我上山的时候只带了六个馒头,现在包里塞满了大家给

我的东西。”张庆利说,一位好心人下山时看见了他,便让另一位打算上山的同伴给他带点吃的东西,结果那位好心人的同伴坐索道上了山,自己还没到中天门,好心人的同伴又从南天门下山,把专门买来的30个补充体力的“士力架”巧克力送给了他,“今天吃了好几个,吃得我牙疼。”张庆利说,一名景区工作人员在得知他的事迹后,还塞给他300块钱。

“有几名游客看了报纸后爬山时认出了我,说他们从报纸上看到了我的报道,还有好几个美女要跟我合

影。”虽然一路上充满了快乐和感动,但高强度的登山还是让他的身体感到不舒服,张庆利说他的两个膝盖上已经磨破了不少皮,现在两条腿很疼。“登上了中天门后,我要重新考虑一下我要不要上山,因为越往上就越陡了。”张庆利说,他爬泰山时也和其他的几名残疾人朋友取得了联系,其中两人表示10月也要来爬泰山,到时候他可能还要陪着他们再爬一次,所以即使这次不能爬到山顶也没关系,等到10月份再和两位朋友一起冲顶。

点货只验一层 被骗三千多块

本报泰安9月9日讯(记者 邢志彬) 8日,两个自称送货员的人来到龙潭路南段一超市,推荐一批低价文具。点货时老板没注意,买下送货人五千元的货,事后清点发现实际价值只有一千元。

董先生拨打本报热线说,他遇到两个冒充送货员的骗子,8日下午,一辆长城SUV停在他超市门口,下来一男一女,自称给某大书店送货的,剩下一批书包、篮球、中性笔等文具,全部8毛钱一件。董先生一听价格这么低就动了心。

两人在一边清点起来,边清点还边说“这个不要钱了,送你吧。”董先生偶尔过来看看。很快,俩人点完货说一共5000块的,董先生跟他还价,付给他们4500元现金,俩人留下手机号就匆匆离开了。

下午忙完,董先生想起这批货,两口子准备清点一下,发现第一层是三个书包,第二层是几件塑料玩具,感觉鼓鼓的,其实没东西,箱子里面最多的是中性笔和笔芯。董先生清点了一下,如果每支笔芯8毛钱的话,这些货才值一千多元。他赶紧给对方打电话,对方已经关机。


假送货员留下的书包和笔芯。
本报记者 邢志彬 摄

骑摩托出意外一男子身亡

事发光彩大市场南门附近

本报泰安9月9日讯(记者 刘来) 9日上午,一男子骑摩托车沿灵山大街西段向东行驶,在光彩大市场南门发生意外,摩托车倒在地上,男子当场死亡。为躲避摩托车,另一侧车道上的两辆轿车发生刮蹭,但都没有人员受伤。目前交警部门正在对事故原因进行调查。

9日上午9时20分,市民王先生向本报反映,他开车经过灵山大街西段光彩大市场南门附近时,看到现场有一

起交通事故。“一辆摩托车倒在马路中间,旁边躺着一个男的,一动不动,地上有一摊血。”王先生说。10时许,记者赶到光彩大市场南门附近时,摩托车驾驶员已经被急救人员送到医院。一辆崭新的钱江摩托车倒在马路中间,旁边几米远的位置有一摊鲜血。

在事故现场西侧,路北边停着两辆轿车,分别是黑色的奔腾和蓝色的奇瑞。两辆车车身都有碰撞的痕迹。

现场围观者说,事故发生在9日上午9点左右,当时听到碰撞声,接着就看到了摩托车驾驶员倒在地上,头部流了很多血。马路另一侧的奔腾车为躲避摔倒的摩托车,与同向行驶的奇瑞轿车发生碰撞,幸运的是没有人员伤亡。附近一名环卫工人表示,附近没有监控,过往车辆车速都非常快,每次经过这里他都非常小心。“这附近都发生过好几起交通事故了。”该环卫工人说。

11时许,记者从泰山医学院附属医院了解到,医院急救中心于9时16分接到该事故的急救调令,急救人员到场时,摩托车驾驶员因为严重的颅脑损伤,已经当场死亡。男子今年30多岁,家属得知消息后赶到医院,无法接受这个现实,几名亲属瘫倒在地抢救室外抱头痛哭。

交警部门勘查现场后,将现场几辆车拖走。事故原因交警仍在调查。

我们结婚吧

酒水 珠宝 婚纱
汽车 房产 庆典
家纺 家电 家俱
装修 美容 摄影
旅行社 喜宴酒店
还有好多啊...

2013
10月25-27日
泰安首届婚博会
Wedding Expo

婚庆文化商家齐聚 会展期间统一最低价成交



齐鲁晚报倾力巨献——“2013泰安市首届婚庆文化博览会”

主办 “齐鲁晚报·今日泰山”

招商电话: 0538-6982118 18653881077 (李)

时间: 2013年10月25日-27日

承办: 泰安市星光文化传播有限公司

13854815454 (高)

会址: 中兴时代大厦 (卜蜂莲花超市南500米)